

带动1人就业补贴1000元 最高可达3万元 创业带动就业补贴可以申领了



本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 侯坤祥) 在南安创业又有一项补贴可以申领了,该项创业带动就业补贴最高可领3万元。这是昨日记者从南安市人社局获悉的。

据悉,创业带动就业补贴的申领对象为南安市个体工商户、初创三年

内小微企业(工商注册之日起至申请之日起在三年内、小微企业根据工信部联企业〔2011〕300号确定)。

申报条件为:申报企业吸纳就业,与员工签订1年以上期限劳动合同,并为员工缴纳社会保险费满6个月或有6个月以上工资发放银行记录,且申请

补贴时该员工仍在申请企业就业的,可按该企业招用人数(法定代表人除外)给予创业带动就业补贴。补贴标准为每人1000元,每家企业补贴总额不超过3万元。

需要注意的是,相同登记注册地址的不同初创企业,带动相同人员就业的,只能有一家企业申请一次补贴。劳务派遣企业、人事代理企业除本企业自用员工外,劳务派遣、人事代理人员等不列入该企业创业带动就业补贴人数。

即日起,符合申请条件的企业需提

交《南安市创业带动就业补贴申请表》(一式3份)、《南安市创业带动就业补贴人员花名册》(一式3份)、申请人(公司法人)身份证复印件、企业营业执照原件及复印件、员工身份证件和劳动合同复印件等申报材料,市就业人才中心将内部核查社会保险费缴交情况,或由企业提供6个月以上工资发放银行记录。符合条件的企业可关注“南安人社窗”微信公众号了解申领流程。

届时,南安市就业人才中心将按季度审核、发放创业带动就业补贴。

南安市供销系统

举行消防安全应急救援演练



本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 黄种酷 文/图) 23日,南安市供销系统消防安全应急救援演练在位于洪濑镇扬美村的南安市土产日杂公司举行,共100余人参与演练。

本次演练分为两部分进行:一是模拟仓库着火灭火演练;二是普及消防安全知识及消防器材的使用演示。

现场,安全管理人员对如何迅速组织报警、应急队集结、现场控制、警戒保卫、火灾扑救、后勤保障、善后处理等科目进行操作演练。随后,南安市梅山消防救援站为参加演练的人员详细讲解示范灭火器的使用步骤和方法,预防火灾、隐患排查、逃生自救等消防安全知识,并针对现场人员提出的疑惑一一进行解答。

据了解,连日来,南安市供销社系统所属公司、基层社也陆续开展消防安全应急救援演练。

洪斌红:事业有成情系家乡 热心公益反哺桑梓

■本报记者 陈亮亮

英都镇龙江村,是洪斌红的老家。在这里,谈起他,熟知的人总能有几句夸赞:“对村里的公益事业很热心”“做事很有热情”“经常能帮忙解决问题”……如此口碑,源于他10多年来热心公益事业、倾情关心下一代的积累。

今年68岁的洪斌红是英都镇龙江村关工委常务副主任,曾走南闯北打拼的他在事业有成后回到龙江村,用实际行动回报家乡。

**在外打拼数十年
回乡反哺家乡服务老少**

洪斌红年少时因家境贫寒,10多岁就不得不辍学,孤身外出打拼。

“起初,跟随一名铁匠师傅,到省外走街串巷干起铁匠活。”洪斌红回忆,而后又到全国各地推销水龙头和阀门。

上世纪90年代,洪斌红手上有了点积蓄后,便在湖南开店做起了阀门生意。直到2005年,他又将生意转到贵州,并在这里成就了一番事业。

事业有成后的他,总挂念着家乡。“在外面漂泊几十年,经常想着回家,后来索性就满足自己的心愿。”2009年,洪斌红在孩子已能独当一面后,便将生意交给孩子,带着“为家乡和家乡的老人孩子做点什么”的想法,独自返回龙江村。

回乡后,洪斌红很快将想法付诸实践,同年的重阳节、中秋节到来之际,他宴请了村中200多名60岁以上的老人。此后,便年复一年地投身家乡公益事业。

“通过宴请关爱老人的方式十分有限。”为此,洪斌红萌生了成立龙江村基金会的想法,希望通过基金会的力量,进一步扩大敬老、爱老、关爱下一代的范围,切实为村民做些实事。在2011年年初的乡贤座谈会上,乡贤们开始正式为基金会捐款。

“目前,基金会资金200多万元。”洪斌红介绍,多年来,基金会以“存本取息”的方式,多次在村里项目建设、敬老爱老、青少年教育等方面投入善款,助力乡村发展。

此外,在英都镇关工委常务副主任洪本训的带领下,洪斌红加入了关工委队伍,自2013年起,担任龙江村关工委常务副主任,助力青少年健康成长。

**开设暑期夏令营
累计招收1500名孩子**

对于洪斌红而言,担任龙江村关

工委常务副主任后的第一件大事,便是参与筹建龙江村青少年社会教育活动中心。

千头万绪的筹备工作,激发了洪斌红的工作激情,他如同年轻打拼时一般,和关工委老同志一起全身心投入,改建闲置的龙江小学校园,将其建设为拥有“三场、一廊、一园、十五室”的青少年社会教育活动中心。

走进龙江村青少年社会教育活动中心,农家博物室让人印象尤为深刻——古老的织布机静静地“立”在墙边,石磨、犁、斗笠、蓑衣、瓮子等用具井井有条地陈列在展架上。

“这里共有200多件生产、生活用具,均来自英都镇各个村村民的捐赠。”为了收集这些器具,在2013年至2014年一年多时间里,洪斌红自驾私家车,走遍了英都镇所有村庄,近至石山村、大新村、坪山村,远到紫山村、坂头村、仕林村,都留下了他的足迹。

功夫不负有心人。2014年11月,龙江青少年活动中心被评为南安市青少年社会教育活动中心示范点。

此外,为服务全镇留守儿童、外来工子女,青少年社会教育活动中心自2015年起便开设了暑期夏令营。为了

满足学生们的兴趣和需求,在制定课程之前,洪斌红和几位关工委老同志几乎走遍了英都镇大大小小的培训机构,考查并记录孩子们选择的兴趣班情况,并根据实际情况开设课程。目前,夏令营累计招收约1500名留守儿童、外来务工子女。

“每年的7月中旬到8月中旬的夏令营期间,是最忙的。”谈起夏令营,洪斌红说,虽然忙碌,却乐在其中。

作为青少年社会教育活动中心的“老管家”之一,洪斌红时刻牵挂着这里的大小事务。“即便没有开展夏令营的时候,我每天都会过来走走,做好日常管理工作。”在洪斌红陪同记者参观科学活动室时,他看到教室内的一个展板有些松动,随即拿来工具进行加固处理。“有些小问题能处理的,就自己动手解决了。”洪斌红说。

“热心、热情,敢说,敢做,能吃苦,愿奉献。”这是洪本训对洪斌红的评价。如今,已年近古稀的洪斌红仍怀有满腔热情,把青少年社会教育活动中心当作自己的另一个“家”,投身在公益事业、关爱下一代的工作中,用美好的夕阳托起灿烂的朝阳。



(上接1版)

1940年7月,苏皖支队于江都县塘头镇扩编为新四军苏北指挥部第三纵队,戴旭民被任命为第三纵队第三团营长。1943年2月,戴旭民担任新四军第一师第三旅军科科长时,遭遇日伪“清乡”,形势严峻。在没有部队掩护的情况下,他一面把勤杂人员组成武装班,担任警戒和掩护任务;一面组织人员隐蔽生产,修理枪械,制造手榴弹,翻造子弹,有时一天转移好几次,仍坚持生产,在

两个多月的反“清乡”斗争中,保证了部队作战武器弹药的供给。

1945年,第八纵队攻打日伪军坚固设防的江苏高邮县城,戴旭民率九连作战,身先士卒,九连成为团里首先登城的连队,进入巷战,他和战友们一起经过七八次反复冲锋,与日伪拼杀。12月26日,战斗胜利结束,被日军盘踞6年2个月之久的高邮城终于解放了,在此战中,戴旭民所率的九连共缴获敌人重机枪3挺、轻机枪9挺、步枪100余支,是全团缴获最多的。

接着,部队挥戈北上,歼灭陇海路东段的日伪军。戴旭民率部队在瓦窑包围日军一个支队,经发动政治攻势,俘获日军军官劝降,争取了这股日军全部投降。

经过抗日战争锻炼,戴旭民已成为作战勇敢机智、组织指挥能力较强的指挥员,在解放战争中又建立了卓著的功勋,1944年被授予大校军衔;曾任中国人民解放军空军副军职顾问;荣获中华人民共和国三级自由独立勋章、三级解放勋章。1988年病故,终年71岁。

参与非法集资 不受法律保护

目前许多非法集资参与人财产权益受损时,往往因急于追回损失,采取不合理不合法的手段进行维权或上访。但这种方式不仅不利于集资参与人挽回损失,还会消耗大量警力,扰乱案件侦查进度。

第一,由于非法集资案件往往案情复杂,资金规模大,涉众多,且犯罪主体使用多种手段隐匿转移财产等问题,导致案件从侦查至审判至追缴清退过程,存在处置周期较长的客观原因。

第二,在非法集资诈骗案中,集资双方当事人均具有相应的民事行为能力,不存在受到外力胁迫,且根据法律领域的权利与义务对等原则,在预见多大的收益时,就要承担多大的义务。根据我国最新施行《防范和处置非法集资条例》也明确规定因参与非法集资受到的损失,由集资参与人自行承担。

第三,根据《关于办理非法集资刑

事案件适用法律若干问题的意见》规定,定查封、扣押、冻结的涉案财物,一般应在诉讼终结后,返还集资参与人。涉案财物不足全部返还的,按照集资参与人的集资额比例返还。退赔集资参与人的损失一般优先于其他民事债务以及罚金、没收财产的执行。

因此,参与非法集资受骗的群众,应通过合理合法的渠道,了解案件进展情况,依法表达诉求,理性维护自身权益。

南安市处非办(宣)

南安市市监局推进“僵尸户”清理注销个体工商户5755家

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 江伟建 潘伟伟) 今年来,南安市市场监督管理局全力开展市场主体出清工作,排查1450家企业,补年报12家,依申请注销5家,现正在对连续两年未年报且未纳税或税务为非正常的长期未经营企业进行吊销前的调查取证;个体工商户补年报335家,依申请注销284家,依职权注销5471家。

根据清理对象要求,对长期未经营的市场主体进行梳理。市市监局梳理出列入经营异常名录届满三年仍未履行相关义务被列入严重违法失信企业名单1613家、连续两年未报送年度报告的企业3815家和个体工商户8293家并下发各市场监管所,由各市场监管所开展核查处置。

同时,通过南安市市场监督管理局微信公众号和网上平台发布《关于督促企业补年报、注销登记的公告》,督促泉州市力锐卫浴有限公司等3815家企业依法办理企业补年报、申请移除异常名录或办理注销登记等手续。并联合税务部门核查连续两年未年报的企业纳税情况,其中,税务登记状态为非正常计962户,未办理税务登记信息报告或已注销计2728户。

针对梳理出长期未经营的市场主体,执法人员通过电话、邮寄、现场核查等多种方式开展核查,并结合实际情况进行分类处置。对通过登记住所或经营场所可以取得联系的市场主体,督促其履行年报公示义务,唤醒其正常经营;无经营、无相关厂房、设备、土地的市场主体督促其办理注销;对连续两年未报送年度报告且通过登记的经营场所无法取得联系、未申请恢复正常记载状态的个体工商户依职权强制注销;对连续两年未年报且经税务核查后建议清理的3690家企业将依据《公司法》《个人独资企业登记管理办法》等法规依法开展吊销工作。

南安举行渣土运输行业安全培训会

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 潘嘉梅) 昨日,南安市举行渣土运输行业安全培训会,共300余人参加会议。

培训会从正确看待安全事故的成因、后果开始,重点分析南安渣土运输安全事故成因,以及如何细化抓实南安渣土运输安全防范,并针对事故视频与驾驶员共同分析事故原因,探讨有效预防事故的方法。

会议强调,企业管理层应建立明确、安全、顺畅、有效的管理目标;要制定关键、有效的企业制度;要明确能级分工,管理人员要学习分析各类安全生产会议精神;要认真吸取事故教训,做好驾驶员思想培训工作。同时,驾驶员要戒急功近利思想,求稳求安全;要避免疲劳驾驶,注意安全行车;要消除思想麻痹,拒绝盲目乐观。

九都镇3个市级重点项目 累计完成投资11760万元

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 陈培金) 昨日,记者从九都镇政府获悉,该镇3个市级重点项目累计完成投资11760万元,完成年度投资计划的64.7%。其中,九都库区移民后期扶持示范区项目完成投资2910万元,占全年投资计划的69.7%;九都世纪山庄(三期)完成投资7580万元,占全年投资计划的63.17%;九都移民回归创业园(二期)完成投资1270万元,占全年投资计划的63.5%。

南安市人社局 举办智能手机摄影培训班

本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 吴登胜) 昨日,南安市人社局企业退休人员管理服务中心联合市老年开放(互联网)大学举办了智能手机摄影培训班,并迎来了50多名学员。

“这个角度是不是没拍好?”当天上午,南安市人力资源大厦一层智慧教室里,退休职工们正和授课老师探讨手机照片拍摄的问题。

“现在大家都喜欢用手机拍照,但是之前我对一些拍照技巧都不熟,照片拍起来也就不大好看,一知道有这个培训课,我就马上报名了。”参加培训班的退休职工陈阿姨表示,在课堂上,她学习了不少拍照技巧,希望能够用手机留下一些好看的照片。